
 

 

 

 

Επαμάληψη στα κλάσματα (½) 

 

Χοωματίζω τξ ½  στα πιξ κάτω σχήματα 

   

 

 

 

 

Κάμω τιπ ποάνειπ: 

2Χ5=                         10:2=                           20:10=                      40:2= 

2Χ4=                         12:2=                             6:3=                        60:2= 

2Χ10=                       20:2                               2:1=                        80:2= 

2Χ3=                        14:2=                             10:5=                       100:2= 

2Χ2=                        16:2=                             14:7= 

2Χ6=                         8:2=                              12:6= 

2Χ8=                        6:2=                                8:4= 

2Χ1=                         4:2=                              16:8= 

2Χ9=                       18:2=                              18:9= 

2Χ7=                        2:2= 

 

Χοωματίζω τξ ½ τωμ αμτικειμέμωμ 

 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ……………………………… 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



 

          

Γοάυω τξ ½ τωμ πιξ κάτω αοιθμώμ: 

2                                               10                                         8 

20                                             100                                       80 

4                                                6                                           

40                                             60 

 

Λύμτ ηα ποξβλήμαηα: 

1. Η Ελέμε έςει ζηξ πξοηξθόλι ηεπ 80 ζεμη. Ξόδεσε ηξ ½ για μα αγξοάζει 

έμα ςρμό. Πόζα ζηξίςιδε ξ ςρμόπ; ________________________ 

2. Η Μαοία είςε 20 αρηξκόλλεηα. Έδτζε ηξ ½ ζηεμ αδελθή ηεπ. Πόζα 

αρηξκόλλεηα ηεπ έμειμαμ; _____________________________ 

3. Ο Χοίζηξπ έςει 40 βόλξρπ. Έδτζε ηξρπ μιζξύπ ζηξ θίλξ ηξρ. Πόζξι 

βόλξι ηξρ έμειμαμ; ___________________________________ 

4. Σε μια γράλα με σάοια ηξ ½ είμαι ςορζόσαοα. Τα ςορζόσαοα είμαι 10. 

Πόζα είμαι όλα ηα σάοια; ______________________________ 

5. Ο Παμαγιώηεπ νόδεσε ηξ ½ ητμ ςοεμάητμ ηξρ για μα αγξοάζει έμα 

ζάμηξριηπ πξρ ζηξίςιδε 50 ζεμη. Πόζα ςοήμαηα είςε ζηξ πξοηξθόλι 

ηξρ ποξεγξρμέμτπ ξ Παμαγιώηεπ; ______________________ 

 


